

卖掉杭州500万房产 90后网红夫妇迁居额尔古纳小木屋

新报讯(草原全媒·北方新报记者 张巧珍 周素娟)

“24岁的时候,我做过拥有一座小木屋的梦,31岁竟然实现了!”11月16日,网红十三兴奋地对记者说。她和丈夫日前在网上晒出他们在呼伦贝尔市额尔古纳市恩和俄罗斯民族乡拿到小木屋房产证的照片,令不少网友向往。11月8日,他们卖掉了在杭州的500万元房产,乔迁到了恩和俄罗斯民族乡。

“十三阿全”是旅行博主,也是服装品牌的主理人,这对小夫妻的微博拥有65万粉丝。十三是浙江金华人,阿全是浙江温州人。两人因旅行相识、相知、相爱,目前育有3个宝宝。“十三阿全”为何选择到恩和俄罗斯民族乡买小木屋呢?“卖掉杭州的房子到内蒙古安家,并不是因为城市压力大被动逃离,而是实现梦想的同时,让未来的生活有更多的可能。”阿全在接受记者采访时说。



阿全说,他和妻子一直想要拥有一座背靠雪山的小木屋,之前在世界各地旅行的时候也曾寻找过,但一直没有找到理想场所。今年10月份,两人第一次到额尔古纳市恩和俄罗斯民族乡旅行,无意间看到当地有正在出售的小木屋,他们看了之后很心动,当即拍板买下来。于是,也就有了他们这次千里迢迢的“冲动”之举。他们购买的

这套小木屋是俄罗斯族典型民居“木刻楞”,建筑材料以松木为主,墙身由原木垒叠而成,室内面积大约100平方米,还附赠一个2000多平方米的院子。远处的草原、森林浑然天成,村庄炊烟袅袅,宁静而祥和……拿到房产证返回小木屋的路上,正赶上漫天飘雪,这是一直生活在南方的十三和阿全从未体验过的快乐。那一刻,两人的心

找到了归处。他们决定在恩和俄罗斯民族乡当现代职业农民,打造一座现代化的观光型牧场。游客可以在这里欣赏草原风光,体验剪羊毛、挤奶等,享受慢节奏的农牧生活。同时,他们准备利用多年积累的电商经验,将内蒙古鲜美的牛羊肉推向全国乃至世界各地。“没来之前觉得内蒙古非常落后,来了才发现这里的农村变化非常大,道路干净整洁,四通八达,到处是现代化设施。从我们的小木屋到市中心,只有一个小时的车程。而且这里的牛羊肉没有膻味,特别鲜美。还有,这里很多人文旅游资源有待开发。有了小木屋并不意味着像网友所说是放弃大城市,我认为这是一种加法而不是减法,我们的电商事业没有中断,而且仍然会去旅行。我们的孩子还在杭州上学,至于他们将来如何选择,要交由他们自己去寻找答案。”阿全说。

民警协调又跑腿 200多名农民工领到工资

新报讯(草原全媒·北方新报记者 杨佳 通讯员 贾德京)

200多名务工人员的工资,因为疫情影响发不出来怎么办?人民警察来帮忙!近日,呼和浩特市公安局回民区分局民警在接到企业求助后,通过积极沟通多方协调,成功助力解决农民工工资发放问题。11月19日,回民区公安分局钢铁路派出所民警接到辖区某工地负责人的求助:目前工地因疫情管控,财务人员无法将报送银行的材料送出,影响了200多名务工人员工资的按时发放。这些农民工有不少都是外地人,不能按时发工资给他们的生活造成困难,希望能予以帮助。派出所领导对此非常重视,在了解详细情况后,要求民警务必克服困难、全力协助,帮农民工兄弟尽快拿到工资。民警迅速行动,第一时间与该工地的工资发放银行取得联系,协调好银行的相关工作对接人员,同时在做好各项防护和消杀的措施下,将农民工的工资材料从工地取出,于11月20日驱车将资料送到银行负责人手中。目前,该工地200多名务工人员的200多万元工资款已陆续发放到位。工地负责人打来电话对民警说:“真的太感谢咱们派出所的民警同志们啦,让这些农民工兄弟及时领到了工资,大家心里也踏实了许多。”

洗衣机“咬住”贪玩小朋友

新报讯(草原全媒·北方新报记者 张巧珍 通讯员 杨小丰)

“孩子别怕,消防员叔叔马上救你出来……”11月19日12时11分,在赤峰市物资小区,消防员一边安抚小朋友一边展开救援。当日,一名幼童因好奇爬进洗衣机内玩耍,被困滚筒无法脱困。赤峰市消防救援支队松山大街消防救援站闻讯立即出动1辆抢险救援车和6名消防救援人员赶赴现场处置。救援人员到场时,洗衣机已经被孩子母亲拆除了一部分,暴露出内部的滚筒。滚筒是硬塑料材质,男童的屁股被卡住,腿也呈弯曲状,急得哇哇大哭。

消防救援人员一边与男孩聊天分散其注意力,一边用大力剪、尖嘴钳对滚筒壁进行破拆。经过消防救援人员细心处置,最终将滚筒壁剪开一块缺口,成功将孩子解救出来。“快谢谢消防员叔叔!”看到儿子被救出,男孩妈妈不停地向消防员表示感谢。经初步检查,小男孩膝盖有些红肿,并无大碍。

